Al = ol A AFE B Al A

o
apl

ol iy

!._u._.
W_aﬂa
o
ol
B BT
i
L whak
ok FOYT

[t | _ -
= & =SI2|B|E = =
wn | o & s | =) =S ot
" & < | = <]
m ——
)
[y ] (] _ _ - _ _ _ [
o =h = |28 &3 = | &
o & o | o | o o @ |
(mn] [mn]
7% | 2 "
LT)-3
e e e e e T B =T S PR (N e T I e N Y e =
2 ¥ 2 5 - Qg EE5s¢c|2|z|23|8E° BEEE2eeg 23 EBEEE R|IgIE E
R T G R - B Bl o sk oY e b S [ B
s R R A =~ = B BT R B -~ B R e B
- = B |% = &
— — = [} —
W
=
oMM |t oMW
] Il ] ] ] 1] Il 1] 1l ] 1l
o T E R E E ¥ R o= R "
= 2 & oW o og @ om o~ i
[ = % * * % * =M
%0 i 8 fF o0 o ¥ og ¥ g = ,ﬂhm
= : 82 288858 & o
: = 82 S 92 &858 & =
. = Rs88c838 © e
1! ~“F Ty =
sl _H_u_u
= ar e P T
[ w0 .z.ﬂ 2
v = m o o
- m_. .ﬂﬂ olm % Y
1K 0 = i
153 = = o bl 4l r & & i
m._u__ mm T [ m} 0 m o dw mﬂ_____ mﬂ_____ £ o | (E D
ohl | o VR o w0 oo oo T % OT | |T
. B RS R R R
&l o Ak e I B L L R
&0 Blo | 2| R ok =0 _ _ I _ _ _ _ I _ 20| g )|
m .u_._._ .|_. _u__._._ W o ] _u__._._ _H..m
3 [m] — — (] — -
T o L i = = | =
2k 5 Bl |2
e | rh
Bl i
1 ]




o
apl

-
o0
=
0 g A
ol
ol Tl T
s
L whak
ok FOYT

x = 2 |E = =
[0
E
=
o = = = = = =
8 g 8 8 8
S = = = 2t
_l_l_ ﬂ — — — =
T
(k-3
0 =, =, = = a2 = == =0 = = s T T e )
T B EE|EEEB|E|IE El8 85|28 B8 E 8882 8238882 %E888&E =
Sy o o 4 | DF i = e = & Bdf e GAT D Lon  a® MGy Lo Py Rt S0 Lem )y o8, .00 =
2 5 BT (= 5 2 =ti s e 2 o o o B
g -
W
k-3
LTI I TR b B R o
I} I} 1l I} 1l 1l 1} I} 1l I
B B B oA B
[ .M_ P i £ % P
%0 = ~o 8 m._ 2 =2 = &
L = We = 2 S 8l S &
r. o= o = = = =
: = e =2 - 8 & 185 B
1]
1 0 = x S S
= it oy o i 7= = B
m"_. 7 mql mﬁ_..
H _Hﬂ_ ..r_u_ 3 g
it I %l
= “E. m ul [m]
= o & 7 . mm 2 e
o T = 0 0 R b f1
2 0 = R g m“ ok i ] C
pp i R N w2 M = E ok L
To rl %l ™ o il oju % ok D
. g == 2 du it [ R T o 1 B I omooo
i i e 2 2 R _ _ B - of T g
i) i =l | B R = Mooaw ok ol = oodn e we ok
&0 T o | i R =
: | T a u] A (u] u] u] (u] o o o o o
T oh =7 z |2 = = =
T T mH
Mo




2oeED
Sa Edaoas (HHE )
A . AW OPEIA) - ALY - HEE Ao A= ol 52
o TEET}F HFEH R.000.000 # 1% = 5, 00
o FUUEEH YR
2.000.000 + 1F] = 2, 00
o FUUEEH AF WA
2.000.000 + 1F] = 2, 00
o 8. 0 0gngd 2,000,000 * 1% = 2 000
308 ALE|TAH F01H 7. 000 7, 000 0
05 AT RS 7,000 7,000
o FHIEAT T.000.000 + 1F] = Y. 000
41,000 a1, 000 I
BHZASE A 2R AR 12 15, 500]
[ 15, 500]
21,000 a1, 000 0
307 917H] A [ 15, 500]
12 15, 500]
04 Tk alE 3 a1, 00 21, 000
o DU BHAE ALY - 21,000
[= 15,500]
[= 15,500]
24,520 19, 008 b, bl2
Zolo} o $ 74 A1 PAY 12 12, 250
[ 12, 20]
24,520 19, 003 b, 512
307 917H] A [ 12, 260]
12 12, 260]
0z TIFHEF 24,520 19. 08 h, 012
o FehEol clezti XY - 24,520
[= 12, 260]
[= 12, 260]
10,000 101, 000 I
gt 2EHEE = 5. 000]
2 5, 000]
10,000 10, 000 0
207 W] H
[T 5, 00]




33 2P
A B 27T :
Thel | BH . ESlo S THI S 4 )
A . AW OPEIA) - ALY - HEE Ao A= ol 52
307 wzo] A £ 5, 000]
04 TIIFEHAE T 10, 00 10, 000
o o7k BHYE - 10, 00
(= &, 000]
(# 5,000]
9.000 9. 0o o
SRR E 27 (= 2,000}
(# 7.000]
9.000 9. 0o o
307 T0] A (= 2, 000]
s 7.000]
04 TIIFEHAE T 9. 000 9. 00
o FEE8A 7 9,000,000 = 1% = 9. 000
(= 2, 000]
(Z 7.000]
20,000 25, 000 M. 000
ZESAHZ £HIY A
2 o1, 000
20,000 22, 000 M2 100
BEEAL ARIY Y
(® o1, 000
20,000 0 200, 000
308 ARA A S0
[® 21, 000}
06 L7 g8dtiteE s 20, 000 0 20, 000
o ZEENE ARTFY = 20,000
[= 20, 000]
1.9%54.000 1,554, 640 ah9, 360
22Uy S
[T 1,954, 000]
1,954,000 1,524, 640 o6, 360
TATDHIY 2 AU ( ALY
[T 1.854, 00]
16,500 12, 640 3. BE]
201 Qe o)
(7 16, 500]
0l AR | 16, 500 12, 640 3. B
o AGPHTERIY 2T
250,000 + 66 = 16, 500




R EoE
A4 Dol ST 2 :
ohe] BRI E A £ (24:d4)
o v A -
A AR Og(FAH) - ARy - "HdE 21 ﬁi}:]% H| =3t
[# 16.500]
2,500 0 2,500
201 ¥te &4
iy 3.500]
10 & ApdH[ e A 3. 50 0 2. 50
o AlEgEyTEE ZH|EA
M.000 + 0 = 2,500
[ 3. 500]
120,000 I 120, 000
307 91 7H0]H
iy 120, 0]
04 T AE R 100, 000 0 100, 000
o ZZEHEAHE] THAT]AE Y F)
100, 00,000 * 14 = 100, 00
[# 1011, 0]
05 T EZ 200, 000 I 201, 00
o THEFAELRY EFEHM=0F
20,000,000 + 14 = 200, 000
iy 20, 000]
1. 764,000 1,572, i 192, 000
401 A]-E8[ 2 EH]|
[# 1, 764, 0]
04 2] &H] 1,744, 000 1, 553, (00 185, 000
o BolRUsiy swUE £
A48, 500,000 * 541 = 1,744, 000
[# 1. 744,000]
06 AlZRty 20, 000 13, M0 7. 000
o BRI £3 S99
10, 000,000 * 24 = 201, (00
[# 201, 000]
50,000 0 500, 000
406 7| EFRIE0]H
iy R0, 000]
01 FERR}E0|H R, 000 I Rl (00
o B 2 HESYH RO0,000 + 103 = 5, 000
[# R, 000]
1,712,028 1,512, 101 193,927
[ 912, 000]
BEFlzia RE T HES [E 117, %6]
[F 621, 642]




A . AW . OEA) - AR - AR s A= @ =2
Tl BE 2] =% 42,028 f2. 101 220, 073
R =AY 42,028 g2, 101 220,073
101 217H] 13,328 14,601 M 1.273
10 A IEREH 4 13,328 14,601 21,273
o BHFzERN R
31,730 = 57 = 109 1,587
o Fr|TmunER
31,730 = 10 = 2 a}a]
o ZEHHRZHPHUR
31.730 + 10 = 5Y 1. 587
o WyHYzARYR
31,730 + 10 + 0Y 9,519
201 LRh=EH| 21,300 43, 100 M2, 800
0l A=l 2 100 a7. 100 Ay 3h. 000
ELICE 0
o BIAANNIAE A2HUH FHL
=y W0.000 + 3 + 10 F 2, 100
02 FEF=%EH| 19, 200 6. 000 13200
<222 2 AHA - 0
0 WYHY T PEANA HUY Aie
= GO0, 000 + 128 1.2
o WYHYSTHAT 27232
1.000. 000 * 128 12,000
206 = = H] 2,200 2. 200 a
01 ==H| 2. 200 2. 00
o B@AzY Hu e _
20,000 + 4% + 107 4+ + 47 2. 200
307 2] A 4.200 1,200 3. 000
05 VI ES 4,200 1,200 3, 00
o LYHYTEL DU~ Y
100,000 * 128 1. 200
o LYHYSTHAL 2ol2u| A~ Y
20000 + 128 3. 00
1. 670,000 1. 456, (00 214,000
[= 913, 0]
=2 BE
[T 117, 386]
[ 629, 614]
200,000 400, 000 2,100, 000
Wokil: QAR E S EFH] A S
[T 27, 000]




Dot BE D AHS 3
B3kl BE BE] 29 ()
B . A . O (FA) - AR . HAR 2 UL H@ =2t
WOk} RrfAlE T = waHu| Ay [Z 63, 00
00,000 400, 000 A100, 000
[= 210, 000]
402 T ZtRE 0] H
= 27.000]
(2 63, 0]
01 9I=IEHF 00, 000 400, 000 A100, 000
o WHORALA QUIAE L U] Aled (4l
=R A 300, 000,000 # 14 200, 000
£ 210, 000]
(T 7.000]
[+ 63.000]
280,000 0 280,000
12 140, 0]
oty g = HEay
= 12, 000]
(2 122, 00]
ZE0.000 ] 280,000
12 140, 0]
401 AHu D=y
[T 18, 000]
[Z 122,00
04 A4y 280,00 0 280, 00
0 LMY 2o|BAY uniEa
L000.000 # 14 = 260, 000
[= 140, 000]
[T 12.000]
[ 122.000]
1,000,000 GO0, 00 A00, 000
2 500, 000]
wior} 2222 AU
[T Bd. 236]
[ 475, T14]
1. 000,000 GO0, 000 400, 000
(2 500, 000]
402 B FHRFE 0]
[T B4, 286]
[ 475, T14]
01 9IZtRIE R & 1,000, Qoo GO0, 00 400, 000




3 232}
PR e T :
e R)AE Bz BE (2 Edd)
LA . 2. O(HA) - AR - WS Apon A= Hlm 57
o Worils BHA T AU
1. 000, 00,000 *+ 14 = 1,000, 000
[= R0, 000]
[T fid. 286]
[= 435.714]
20,000 a0, 000 A 60, 000
12 21, 100)
WO AUDEE AT B FAY
[T 2, M0]
12 6. 5001
20,000 a1, 0o M0, 000
[= 21.000]
401 A EH| 2 BfH|
[ 2, 700]
12 6., 5001
04 A]-2H] a0, 00 al. 500 261,600
o WU AUREE 2HALE T A
20,000,000 + 14 = a0, 000
[= 21,000]
[ 2, 700]
2 6,300)
G0, 000 1] G0, 000
& 2, m00)
DYNY 2U3 AHEE A
[ R, 400]
12 12, 6001
60,000 1] G0, 000
12 2,m0]
401 42U Brjy)
[T 5, 400]
[ 12, 600]
04 A]-EH] G, 00 1] G0, 000
o TUHY RS wn Al
B0, 00,000 * 14 = G0, 000
[= 42,000]
[T k. 400]
[= 12.600]
7,010,533 G, 796, 1ho 214, 7%
=3 - 3EAE 2 23A AT
12 3,618]




B3 25 e}
Selifds HUMS RS (69 89
A . AW OPEIA) - ALY - HEE Ao A= ol 52
iy 2, 700, 000]
23 BYAY T BHA AL = %, 561]
s 4.281.134]
2,916,500 2, U3, /00 Q12,900
£2% HoiEa 24 (#  1L.2m.00]
iy 1. 716, R00]
2. 916,500 2. 003, 600 q12. 300
Y5 24 (#  L.2m.00]
[ 1. 716.500]
2. 916,500 2, 003, 600 q12.90W
401 A ZH| T EfH| [F 1,200, 0]
[ 1. 716.500]
03 EFofdy| 00, Do 0 A0, 000
o TYSHTEI EAiYu(ZEE1)
100,000 # &, 0@m = A0, 000
04 2]-2H] 2,406, 360 1,993, 00 412, 6R0
o TUEUTIES HWE U SELB
2,391, 360,000 = 14 = 2,331, 360
[ 1.195.630]
[ 1.195.680]
o TASHTIES A g2 271
2. 000 # B, 00m! = 15, 000
06 AlSEtiy| 10, 140 9. 00 240
o TAEHTIED FuE U SIS B
2, 400, 000,000 + 0,36E = &, 640
& 4.320)
[+ 4.320]
o TYSHTEI EAY(ZE £ - 1,500
1,065,033 2, 034, 165 AH74. T
DT BYR 24 (#  5m.00]
(2 566.0m3]
1. 000,000 2, 000, 000 Ay 1.000, 000
TR BRAAY (#  5m.00]
(2 5m.000]
1. 000,000 2, 000, 000 A 1,000, 000
401 AZu TRy
(F  5m.000]




54 gt

Selifds HUMS RS (69 89
A . AW OPEIA) - ALY - HEE Ao A= ol 52
401 A ZH| T EfH| [ RO0. 0]
04 A]EH| 993, 70 1, 99, 200 M998, 100
o O[METT T YA FH A
993,700,000 * 14 = 993, 70
[ 486, 850]
[= 486, 850]
06 AlEETiH| G, 300 7.0 MA00
o O[METT T YA LU A
1,000, 000,000 + 0,63 & = G, 300
7 3., 150)
[ 3. 150]
THT PR S 65,033 2, 765 25, 268
101 9174 14,063 G, B2 111
10 71T IZERIEE 4 14. 063 6. %52 7. 111
o BUTVYA T 2R ERAY U
31,730+ 0 « AL = 12, 6%
o AUjHER 12,892,000 + 10,8% = 1.371
201 E¥=2Y| 18,570 A1, 413 M 1843
0l A2y 5, 925 G, 339 M1, 063
< Uyha gy - 0
o I EF FY 10,000 + 5 + 129 = G0
e B BBl a0l olE
4.000 # 15E + 128 = T
B RalR 10,000 + 18& * 2%] = il
o ZH= HFH Bh. 0+ 0% = ]
T 0
o BUFL TWBY| 945D + 1T « 23] - 159
ELECE 0
o BHEATAE &0
70,000 + 109 + 5% = 3. b0
02 TErgH| 12.644 13, 424 AT
<ZEZRZ T AA - 0
o BUETVIR BYNDL A3
16,000 + 1tf = 129 = 180
o AMTVYR TRAAZ2, JBE AT
= 00,000 + 128 = 2, 400
<z > 0




B3 25 e}
A . AW OPEIA) - ALY - HEE Ao A= ol 52
o FUETBBA BT A
1,400 # 32 3T+ /g = 1, 054
< Qg gAu > 0
o WHEFRBA Y27
2,800 + 1, 20m! = 3. 00
206 2§ =H] 2,400 2,400 a
0l zZf=H] 2,400 2,400
o A S 10,000 = 2F = 308 + 47| = 2 400
401 A-ZH|F BfH]| a0, 000 10. 00 20, 000
04 A]EH| 20, 000 10, 000 20, 000
o BaldleZy Ayl
3 000 =+ 10, 000m¢ = a0, 000
2. 336, 240 1, 9000, 900 4365, 340
=SE8E AT [Z 1,000, 000]
(F 13%.240]
2,000,000 1,700, 000 200, D00
AU S &AL (Z  1.0m.000]
(2 1,000.000]
2,000,000 1, 700, 000 200, 000
401 A]EH| 2 BT H] [T 1,000, 000]
(2 1.000.000]
04 2]8H] 1,992, 800 1, 654, 240 298, bR
o BUE2AT, UYTE U 2WBUZ
o 1,992, 300,000 = 14 = 1,992, 80
[ 996, 400]
[= 996, 400]
06 2]-ZBRtfy| 1. 200 f, 60 1. 440
o BUE2AT, UYEE I 292U
H4E 2 2. 000, 000,000 = 0,368 = T, 200
[& 3.600]
£ 3,600)
BN EFY 236, 240 200, 900 136,240
201 E¥=2H| 13,800 0 13,800
01 AZEE]H| 960 0 A0
< BERAEH] = 0
o 3ZYHETE BEFY
10,000 = 5&F = 128 = G




L B S il
B2 DR 2 7 A
SelSiane g % )
w2l . A . T (3 el HAR % Rl =
o g 10.000 # 18E = 2%] = 30
02 S| 12,840 1] 12,840
<2583 2 AHA = 0
o SEEE e P SRARAE B
83 170,000 = 128 = 2,040
o= AZ e = 900,000 = 128 = 10,800
401 2]-EH] 2 BfH| A2, 440 120, 900 121,540
03 EAo]Ly 200, 000 1] 200, 0
o FEEAE EAu] U]
100,000 + 2, 000m = 200, 000
04 2]-2H] 101. 000 180. 000 279, 000
o E7H|HE7 f0, 000,000 + 14 = a0, 000
o ZHEOH B AT E A
3,000,000 * 774 % = 21,000
06 A]-ERtiy| 1. 440 a0 atl|
o FEEAE EAu] U]
200, 000,000 + 0,728 = 1. 440
402 T 7ERE0]H 20,000 A1, 000 1]
01 WIHREEE 20, 0 20, 000
o FFHEE 20,000,000 * 14 = 20,000
f2d. 006 6. Bh0 78, hdd
Ty (= 10, 000]
[ 513, (06]
e g ] 153.006 106. 550 46, 456
201 B9RE<EH]| A3.006 26, Bl 26, 456
0l ApEely| A3, 006 16. 960 a6, 056
o ZEEs O ¥ #HEER
4.000 + 10E * 128 = 480
o ZEEL 21F 2Fg
200 # 240 * 12%F] = ¥l
o ARIMALE ZTEHS
F.000 + 300f + 32 = 4]
o TEER 77
50,000 * 10F + 3§ = 1. 500
o ZETHEEH JEE M
2.000 *+ 5, 0000f = 10, 000
o THEORAR] T A = 30,000,000 * 14 = a0, 000
o sEaFdehg &= A
10,000,000 # 14 = 10, 000
307 2170 H 20,000 A1, 000 a




54 gt

i85 HuAY 2 A AR -
ol RmEL - (T 84)
13 o] (& 13 710l AurnL =
B .34 .o (F]A) - rijd .. Hiax A Hjw =2t
04 DM AR Z 20,000 20, 000
o BEMEZEHDN HE 2d
20,000,000 * 14 = 20, 000
303 AHATH S01H 50,000 0 50, 000
05 ARATH RS B0, 000 0 50, 000
o PN BEAEELE] S5AE £
7l F0, 000,000 * 14 = 50, 000
402 9 FHAHE 0] 30,000 27, 000 2,000
02 13t # A 30,000 27, 000 3,000
o MEHFEHE H(2o|Edi})
10,000,000 * 3 & = 30,000
S 465,000 0 465, 000
301 Yty &2 3,000 0 2,000
10 #AEHEAES 3,000 0 3,000
o YEgH B3} 2744 &4 47 _
2.000.000 + 1% = 3,000
307 W] A 450,000 0 4500, 000
04 VAR Z 4500, 000 0 450,000
o HEETIE &5 400,000,000 + 1% = 400,000
o ZHZTR(AZ, TV) £0, 000,000 * 1%] = 50, 000
401 A EH| T Rrfy| 12,000 0 12,000
04 A&y 12,000 0 12,000
o AWEHMTE BDTY _
,000,000 # 27 & + 28] = 12,000
] 10,000 600, 000 AFA0, 000
AEYE S EH
(= 10, 000]
10,000 600, 000 /580, 000
307 0] A
(= 10, 000]
04 TIZHHAlE 3 10, 000 600, 000 A590,000
o FAztgr HAE dESH £3
10,000,000 * 14 = 10, 000
3 10,000]
64,754 4,943 19,811
[ 3.818]
s TS
[z 15,5311
[ 45, 365]
2hEpA A 7 20,900 15. 139 5, 711




B3 25 e}
220 EUAd 9 2w A o
A . AW OPEIA) - ALY - HEE of 219 A= ol 52
201 BY¥H=EH| h.000 189 b, 711
0l ARl b, 900 189 B, 711
< Yyha gy > 0
o ZYAAY BBAY F2H TN - 5, 000
L E 0
o T EEE 24 =S| 200000 * 38 = 00
207 W] H 15.000 15, 000 o
02 TIFHER 15, 000 15, 000
o 18 HAERH BO0. 000 + H0F = 15. 000
43,854 2, 14 14,100
[ 3.818]
o 2 E LR S LA
[T 15,5811
2 24, 455)
17,854 A, M 11,900
13 3.816]
301 YEH A=
[T 2.581]
[+ 11, 455]
10 #AEHE e 17,854 A, 1hd M11,900
o T EHEE 24 EEH] = 17,854
12 2.416]
[ 2,581]
2 11,455]
2,000 N 26, 100
307 W] H [ 13, 00]
12 13.000]
0z QITFEERE 2, 000 1 26, 000
o HANY Z2IY 2
2,600,000 « 10%] = 2, 00
[ 13.000]
[ 1.3, 000]
1,156,843 641, 723 alh. 15
(2 2m.se7)
YuAS P AEAS Y
[ s =Ml




24 125 2R
S5 9T NTA WA (2e4:29)
2A -3 DEEA) - ARAY - HAE = A= Bl 52
YEAs 2 ATAS 52 [ B0, 731]
145,134 124,504 2. Dl
YA RDELAE A v1H 23 12 ]
12 ]
7,500 7. 500 0
WEASUEEE [= 2. 260]
2 5, %501
7,500 7. 500 0
307 2 2H0] [= 2, 260]
2 5, 501
0z YHEHFEET 7. 500 7,500
o WEASDY 22 L5000+ 172 - 7,500
& 2,250
[Z 5, 250]
82,320 ™, 920 22 40
HEH F A A 81E] A [ 41. 160]
[Z 41, 160]
B2, 320 ™, 920 22 40
307 0] [= 41. 160]
[ 41. 160]
0z WEHEFT 8s 3 . 520 2. 4000
o HEH SR LR v F] 20,580,000+ 4 H = 8. 3
[= 41, 160]
2 4160
4,590 4, 50 0
HE A= EE2E [= 2, 445]
2 2, 5]
4,550 4, 50 0
307 2 2H0] [= 2, 445]
2 2, 5]
0z VHEFHIT 4. 540 4, 5590
o HEO0AZLUEEE 4,880,000 * 17 = 4. 540
[= 2,445]




s w NEAS 84
SENaDaINEA e (2] 29
2A -3 DEEA) - ARAY - HAE 21 A= Bl 52
[+ 2, 4485]
4,216 4,816 0
oA ST EhR [= 2. 408]
12 2,408)
4,516 4,816 0
307 Wzio] A & 2,408]
2 2,408)
02 VHEFEET 4.816 4,816
o FAASUHEE 4816000 % 1AL - 1,816
& 2,408]
2 2, 408]
2,632 2, 632 0
SERES R EE & 1,316]
[Z 1. 316]
2,632 2, 632 0
307 Wzio] A & 1,316]
[Z 1. 316]
02 WHEFEIT 2 628 2. 632
o CIUVBASTH 26000 % 1AL - 2,622
& 1,316]
2 1,316]
4.816 4,816 0
CESCE L ImES 3 2,408)
12 2,408)
4,816 4,816 0
307 i) A & 2,408]
2 2,408)
02 AAFEER 4.51G 4. 816
o FLUAERE 4,816,000 = 15| = 4. 816
& 2,408]
2 2,406)
41,160 19. 580 21 18]
= NAREA F A% A
1% .50




gl
oA 2 A% 84 o312
LASD DAL A 6 A2 Add)
o1 5 A =
A AW . G EA) - AR - BT L 5% =
VA BLH & 2| T A 12 20, 580]
41,160 19. 90 21. 15
307 9 3t0] 3 e 20, 580]
£ 20, 580]
0z UFZHFEZ 41, 160 19. 5950 21, 150
o TUFBYLAFA TR vA
20,580,000 + 278 = 41, 160
[= 20,580]
[E 20.580]
560, 350 442, 400 117,930
s 65, 000)
ASTAN YL HL 54
5 3. 5a0]
(2 4580
PR bk S ko 226,800 226, 00 0
301 BRHES 2,800 25, 20 0
Il ogTd  2ERERYS 226,800 226, 600
o FHIYAY 2EW 24 - 226,800
HEA S EL A Y 80,000 138, 000 £,58,000
307 o)A 20,000 135, (00 4458, 000
04 UIFHAEZ a0, 00 135, (00 £458, 000
o LA SUE 7] :
20,000,000 + 1% = a0, 000
o A2 AVLH S _
5,000,000 + 13 = 5. 000
o TRAF WEASEIUE 27} _
3,000,000 + 17 = 3. 000
o EAA] WLAS AoEEUI B3}
1,500,000 + 13 = 1.500
o AIHNEUE ¥l 2,000,000 * 18] = 2,000
o & Pad 2YYI ¥
1,500,000 + 13 = 1,500
o 9 HEASHE - 30,000
o AFRBHL $304UH 27} :
2,000,000 + 17 = 2. 000
o & =UATHSUI 47} _
R, 000,000 + 13 = 5. 000
23 S8 AR 85,000 7, 600 g, 400
307 o)A 85,000 3. 000 12,000




B 25T
A NTHE O AZHE 24 -
Tel AN YT HAS A (el H )
BA . AW . e (FA) - ARl . HAR of 21aA A= Ha =7
04 TI7HHAlR T a5, 00 Ta. o 12,000
o TS E 23 0,000,000 + 1% = 20, 0
o AEeIsie 3 5,000,000 * 13] = 2 001
o 3T HSUFE 25} 3,000,000 = 1§ = 3. 00
] 5,000 0 R, 00
T R e
= R, 000]
5,000 0 b, 0
207 o7 A
= R, 00]
04 TN7HEHAR S &, 000 ] &, 00
o SUEH LY Ay _
5,000,000 * 13] = 5, D0
[T R, 000]
150.000 ] 130, 000
TPEAFEETIUS (2 6. 000]
(2 ¢, 0]
150.000 ] 130,000
307 T 70] A (2 6. (0]
(2 6. 0]
0z QIEAE S 130, 000 ] 130, 000
0 ZUE AEEEFIY o
130,000,000 +« 174 = 130, 00
[= £iR. 000]
[ 65.000]
i aa.550 2.0 a1.55]
AZA 2 A
= I2.560]
16.050 ] 16. 050
201 wure )
= 16. 060]
03 @ ARE ] 16, 050 0 16,050
o AFATHE S FA 7 LA00.0 + 14 = 1. 500
[T 1.500]
o S2Y F7P SFT 00,000 * 14 = 200
[T 200]
o ZE2Y A7T ojus
1.000.000 + 14 = 1.000
[T 1.000]




2o}
ALAS T ARHS 54 e
ASTANYT AL 5 Hidd)
R4 . AW . OL(HA) - AR . HEE apon A= =z
o FEEEH SFUET FR0.000 * 14 = Ll
[ 0]
o FRAEEWH SFIE RO0.000 + 1-4] il
[T R00]
o ZE2]E7=2 7 900,000 * 1-4] L
[Z a00]
o 21 F 9y 6. 750,000 + 14 6. TR0
[& G, 750]
o 2HF U2 BX2E 1,650,000 * 14 1,650
[ 1.650]
o FLF0ME @i g JXEH S5
<14 2. 000,000 * 14 =, 00
[T 3. 000]
12.000 2, 000 10. 000
207 W] H
[ 12, 000]
04 TN ARF 12,000 2, 000 10, 000
o ARG AL T.000.000 * 1-4] . 000
(= 7.000]
o =FES0ME R.000.000 * 1-4] h, 000
[ &, 000]
R.500 1] 5,500
401 2] 2H] Y ETfH]
[ R, R00]
04 A]-EH] B, B0 0 5, b0
o ST ZAE 0R(F)
2,500,000 * 14 R
[ 2, 500]
o TR EHE 2. 000,000 + 14 2. 00
[ 3. 000]
443, 364 4. 760 273,500
(2 100.000]
P EREETERS
[T 20, 000]
[ 328, 364]
pa kel e e B 24,369 A, 134 M 14, GEq
201 E¥=2H| 23,169 22, 034 b




HLenk

AT
o FoiT

£ 5 = SERE o
! o & &
kg
!
m
[ p] u _ _ s o - _ =
5 # = |8 = E | A e | @
— — — — E L [T L
LHET -
M
A
== =B = = = 2 2 & = 2 % - 5 3 8 = & “ =2 (2 2% & e g 2|52 =
n - - f==] o o0 [ R L T = — [ BT (T B B T = ow ||
= - of = o5 il = | =g = L
&
W
k-3
] ] 1] ] Il 1l ] ] ] 1] ] 1l ] ] Il 1l
H 7= I = B =% B = B 11 | aoan ol E i o 5B
R - - o oo 0 e = ! 1ol
ﬂm = sk 2 2 s o b s s s : £ : s
e e a2 2R =2 = w2 =2 il % = B o
L = ® Y I 88 8 = -~ 8 B = o = =N=
D * * s L= - * "
3 =g 8 ° = B c B 8 . i = o &
= 2 m.___.n., S & = = =0 e
ar Tows w4 H = % o) | 2
— Mg we - AR OES R Ao A 3 ) +
- g0 okl W O®A S d mo Em = “ o of 0 ™ ﬂ
_ = g 0 o = T r = N = Hjo
Gl Bk oD H " OBk owm o L 7w o lw| R B "
FTIZ T & % ® % & & ~ @ = TR I Lol LT o Mgz om
WoE oy o o® W B B g B0 M o o g = 2 oW |w T ow |E oo B g |H 0
e e B R e B B B P B sefl o = & o= woE |ElE B (Ao ew s om | B
1 1 _.—._
U _m__.._ _m__.h 1n__.,_ _m__.._ _m__.h _m__.,_ _m__.._ 2l m___ﬁ.ﬂ o & MM_ ,M,_ 2 M m.;._n__ & 1n__.,_ 2 | _m__.,_ w0 | f | T m_ﬁ_ =4 m__m of =
2 = o T ™ Moo Mo “om ca X T B[ S T B !
u] m] u] u] u] m] u] ] u] u] u] m] u] A ] _._._n_ od ] m] ol
3 — ke M ] 4 4 ke — |G bl | - | = —_ | = 4
i = 2 |° AEs 5|5
H_l F__u_




TREPEE Et
A ATAE D ADH L 24 .
ool ZUASARBERE (g
A AW (E]A) - ARl . WA of & UL H@ =2t
o Aokr] Adedd 170,000 + 3% = 510
02 FE=-H| R, 490 R, 210 >N
< EZEQZ T A4 > 0
o AeS 200,000 # 12 2.4
o AT RS o, 0 + 12 1.080
< A BAE 2 A 0
0 DHRED 44 2,000,000 * 14 2,00
206 2] &H| 5,130 4, A0 1]
0l = =H] R, 130 4,400 0]
0 DHE2ETIT S
12,000 + 2= # 209 « 57 2. 8d
0 DHSETI SAUE
T.HOD # 1002 = 35 2. 250
401 AP 2| 10,000 10, 000 0
04 Al 10, 000 10, 000
0 DHRETDE] W B
10,000,000 # 170 4+ 10,000
03 =23 197,600 10, 600 185,000
201 YerE ] GO0 A0 1]
02 EEFEH| GO0 OO
< A ETE 2 A - 0
0 SYASHE 100,000 * 67 600
401 A EY|3 B Y| 197,000 10, 00 18%. 00
0z 4 AE Ay 7.0 0 T.000
o AHEAO|EETHA H4EH
7,000,000 = 14 T, 0
04 A&y 185,00 10, 000 175000
0 HEAEEH T B
10,000,000 + 179 4 10,000
0 AHEA0|ESTHA
17%. 000,000 #+ 14 175000
05 Zrely] A, 000 0 A, 000
o AASAO|EETHE 5,000,000 + 14 6, 00
210,000 ] 200, 000
(2 100, 000]
AAF A T+ ]
|7 a0, 0]




it n N
SHsqapiies SHEED
R4 . AW . OL(HA) - AR . HEE apon A= =z
200,000 1] 200, oo
(2 1m.m0)
101 X ZE T 2]
[3E: 20, 000]
(2 .m0
04 A]-2H] 200, 0D 0 200, 000
med s neat ko Lo b Bt g il
200.000.000 # 14 = 200, 00
[= 100, 000]
[T 20, 000]
[ 80, 000]
piieE o= Ll ol s gl Y 61.095 49, 742 11,353
EERIEr R 61,095 9,42 11,359
B (B EEA) 32,440 27, 6 4,464
201 LHk=EH| 22,040 21 . Hab 434
0l ARl 18, 176 16, 496 1. 630
< gty > 0
a FAHEA] 16,500 + 108F2 # 128 = 1,920
o ETHEY 140,000 + 5T + 474 = 2 B0
o 27 28, EY
330,000 + 1t + 47 = 1.320
R oA 118,000 + 244 = v
o #EEs 1,310
- 120 + g,0000] = OE
- 29 ® * 10,0000 = 350
o UE ¥ Fiz, 47Uz
B0.000 + 12€ = G0
o HHAZEF 10,000 + 10F = 12€ = 1. 200
o dFFEE 1. 6al
- AR 8,000 + 138 =+ 128 = 1,243
- YA 12,000 + 38 + 128 = 47
< 3w - 0
o BIMSYRET 5,000 5 « 150 - 2,750
o BEAE 44U AT
R,000 + 38 « 808 = 1,200
o FAEHA 57 5,000 % 217 * 20 = 2,100
02 E&=9H 3. 064 h, (60 M1 196




SCespas Hidd)
R4 . AW . OL(HA) - AR . HEE apon A= =z
<ZZa2 T A - 0
o A%ag 170,000 + 1o = 12€ 2 040
o TYv £4%E 8o T.000 + 1] + 128 o
< g g AN > 0
o B 478 20,000 + 1] + 122 240
o FA|£E] RO0.000 + 1T * 3% 1. 500
202 4 H] .400 6. 400 M 1000
0l =ujeH] h, 4000 6. 400 M1 000
0 BHdE T nAY 5 LTS
20,000 = -'-1 1 1S 4,000
o YEEHM 2 drIeNHi £
26,000 E“‘ * Y 1.400
405 A} SH| 5,000 0 R, 000
01 AR EFFHSH| 5. 000 0 5, 000
o goi=ETH 34 . 000,000 + 1T h, 000
FEZH(ZEAL 4,920 5. 4200 M50
201 LEE=EH| 2,100 2, 100 o
0l AFREE]Y| 2 100 2, 100
< 3w - 0
o AsEEET R, 000 + 3 + 1408 2 100
202 qH] 2,820 2,320 A5
0l uiqH] 2, 840 .20 M0
o AsEEE7 20,000 + 38 + 474 2 Bl
F (B 5, 600 6. 6010 A1,000
201 LRh=EH| 4.000 4. 000 0
01 ARZEE]H| 3. 000 3,000
< g > 0
o BEAVYDET 5,000+ 427 « 15902 3,000
202 qH] 2,600 2. 600 21, 000
0l =ujeH] 2 B0 2. B0 M1 000
o BEAVYRET 10,000 # 4% # Y 2,600
J1 R (B A ) 7,940 9. 766 A 1,82
201 LRh=EH| 4,800 h. 016 M 1216
0l Azl 3. 80 4,06 M85




Eic
Shdienazn) 439)
R4 . AW . OL(HA) - AR . HEE apon A= 7t

< 2w - 0

o ZHFER £7 B.000 + B + l44Y 3. B0

< 7%y 0

0 ¥Y3Y W% 100,000 + 1% * 23] 2
202 A H] 4.140 4.0 ME10
0l =Y 4,140 4,80 ME10

o ZHFER £7 20,000 + 38 + G99 4,140
| 2FH 2 E) 10,195 0 10, 196
201 Bekz | 10,195 0 10. 16
0l AR 10, 195 0 10. 195

< BERAEH] = 0

o EH= A 40,000 + 9o 3. B0

o SUFIE A= RO.000 + 120 4+ = 6] 3. GO0

<UxE > 0

o ZEIZHOE AER 1.000.000 + 1%] 1,000

< 5 2d = 0

Sl aheut R OO0 + 3 + 1338 1.9%h




